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СИСТЕМНА ІНТЕГРАЦІЯ

15 років тому IT‑Solutions виникла як результат величезного бажання 
бути у топі українського ринку. Сьогодні компанія об’єднує екс‑

пертів з цифрової трансформації бізнесу — це той принцип, який лежить 
в основі нашого бачення.

IT‑Solutions міцно закріпилася в лідерах ринку системної інтеграції 
і, попри постійну турбулентність світу, реалізує проєкти для державних 
установ та провідних комерційних компаній, розвиваючи та трансфор‑
муючи IT‑ландшафт в цих організаціях.

Від початку створення компанії ми постійно вдосконалюємося, шукаємо 
нові рішення, впроваджуємо інновації, щоб наші замовники підвищували 
свою ефективність та конкурентоспроможність. На сьогоднішній день ми 
робимо все, щоб допомогти українському бізнесу рухатись вперед і роз‑
виватися попри складнощі, пов’язані з війною.

Виходячи з того, що за 15 років роботи ми виконали більше 150 ком‑
плексних проєктів, ми чітко можемо сказати, що наші інвестиції в коман‑
ду експертів та їх підтримку на сьогодні дають результати. Наш досвід 
реалізовано в комплексних проєктах з розроблення та впровадження 
складних ІТ‑інфраструктур, інженерних систем для центрів обробки да‑
них (включно з модульними ЦОДами), програмно‑визначених мереж та 
систем зберігання даних, інформаційної безпеки та консалтингу для 
провідних українських компаній та установ, серед яких — АТ «Укрзалізниця», 

Міністерство оборони України, «Райффайзен Банк», 
Державна служба спеціального зв’язку та  захисту 
інформації України, «Сенс банк», Державна митна 
служба України, АТ «Концерн Галнафтогаз», 
Служба зовнішньої розвідки України, 
Асоціація «Промислово‑будівельна 
група «Ковальська»», Національне 
антикорупційне бюро України, НЕК 
«Укренерго», ФГВФО, Національна 
академія внутрішніх справ України, 
ПрАТ «МетЛайф», ГСЦ МВС України, 
ДП «Антонов», НАК «Нафтогаз України», 
Національна поліція України та інші.

Конкуренція на ринку системної інтеграції сьогодні доволі висока, 
відчувається зменшення кількості проєктів, але ми, як один з лідерів 
цього ринку, продовжуємо вдосконалюватися особисто, допомагати на‑
шим замовникам та працювати на перемогу України.

IT‑Solutions досягла успіху і тримає планку на найвищому рівні. Нам 
це вдається за рахунок розуміння сегменту, потреб наших замовників. 
Ми також хочемо подякувати нашій команді, клієнтам і партнерам, з яки‑
ми ми рухаємося разом до перемоги.

Протягом років існування IT‑Solutions світ активно змінювався: дві 
кризи, COVID‑19, а на сьогодні ще й воєнний стан, що однознач‑

но є найскладнішим періодом для держави і бізнесу. Але, проходячи 
всі ці випробування, ми завжди виходили з них кращими, сильнішими, 
ніж були до того. Для себе ми чітко зрозуміли, що криза — це не ли‑
ше втрати, але й можливості для росту. Ми завжди будуємо плани 
і зосереджуємося на результатах, реалізуючи комплексні проєкти. 
Зокрема і національного масштабу.

У сучасному IT‑світі лідером стає той, хто не просто впроваджує 
нові технології, а і вміє розумно їх застосовувати. Це ставить перед 
українськими компаніями завдання навчитися вміло використовувати 
інновації, щоб досягати нових цілей.

Окремо варто відзначити, що кількість та компетенції наших 
інженерів дозволяють впевнено пропонувати послуги з обслуговування, 
підтримки та супроводу ІТ‑систем будь‑якої складності й масштабів.

IT‑Solutions, як системний інтегратор, 
є тим самим сполучним містком між бізнес‑
ідеями замовників та їх реалізацією завдяки 
впровадженню інноваційних ІТ‑рішень та 
диджиталізації бізнесу в цілому. Ми як 
ніхто розуміємо, як завдяки модернізації 
та розвитку ІТ‑технологій вдосконали‑
ти та покращити бізнес‑ефективність 
та автоматизувати систему держав‑
ного управління.

Наше головне завдання на 
сьогодні — зберегти коман‑
ду та допомагати державним та 
бізнес‑замовникам вдосконалювати ІТ, щоб бути готовими до сього‑
дення та працювати на перемогу.

СЕРГІЙ БАГРІЙ, ДИРЕКТОР КОМПАНІЇ IT‑SOLUTIONS

СЕРГІЙ ХАЧИНЬЯН, КОМЕРЦІЙНИЙ ДИРЕКТОР IT‑SOLUTIONS

15 років роботи IT-Solutions:
бізнес очима власників компанії

У жовтні IT-Solutions виповнилося 15 років. Від 5 людей  
до ТОП-5 найкращих системних інтеграторів – шлях, який компанія 

пройшла за роки існування, створюючи умови для безперервності 
бізнесу за допомогою ІТ-технологій. Про компанію розповідають 

власники IT-Solutions – Сергій Багрій та Сергій Хачиньян.

IT‑Solutions — експерт у галузі захисту й управління даними. 
Впроваджуємо сучасні рішення для ІТ‑інфраструктури,  

надаємо послуги в сфері ІТ‑консалтингу та інформаційної безпеки. 
Об’єднуємо експертів для цифрової трансформації бізнесу.


